

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Tomáš Hotovec, DiS

Název bakalářské práce: VYUŽITÍ OPERATIVNĚ PÁTRACÍ ČINNOSTI PŘI ODHALOVÁNÍ ZVLÁŠTĚ ZÁVAŽNÉHO ZLOČINU LOUPEŽE NA ÚZEMÍ POLICEJNÍHO OBVODU PRAHA III

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Milan Kocík MBA

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce		X					
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						

Celkové hodnocení bakalářské práce	X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě	ANO					

Klady bakalářské práce:

Volba tématu, zohlednění praxeologických zkušeností

Zápory bakalářské práce:

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Předložená bakalářská práce zpracovává atraktivní téma operativně pátrací činnosti při odhalování nejzávažnějších forem kriminality, zvláště závažných zločinů loupeže. Téma je územně zúženo na vymezenou problematiku policejního obvodu Praha III. Cíl práce je tak jasně a srozumitelně formulován v primární Využívání prostředků operativně pátrací činnosti je specifickou činností policistů zařazených na útvarech služby kriminální policie a vyšetřování. Autor v úvodu představuje motivační faktory k volbě tématu kdy jako policistovi zařazenému u Služby kriminální policie a vyšetřování je mu známo, že povědomí o využívání prostředků operativně pátrací činnosti mezi policisty SKPV je rozšířeno, a však aplikace těchto prostředků pro co nejrychlejší ustanovení konkrétního pachatele a jeho vypátrání není vždy využívána tak efektivně, jak by mohla být. Výchozím motivem ke zpracování práce je tak potřeba založená na praxeologických zkušenostech autora. Práce je rozdělena na část teoretickou a empirickou kdy obě části jsou v souladu a teoretická část je explicitně vyspecifikována pro část empirickou. Ve „věcné“ části práce autor za pomoci rešerše odborné literatury a dalších odborných zdrojů zpracovává problematiku trestného činu loupeže. Teoreticko-popisně předkládá trestněprávní, kriminalistické a kriminologické pojetí této násilné kriminality v odpovídajícím obsahovém rozsahu a hloubce zpracování. Po teoretickém vymezení základní linie navazuje plynule zpracováním fundamentálního názvosloví operativně pátrací činnosti. Základní teoreticko-popisné celky jsou přirozeně doplňovány praxeologickou optikou. Vysoká odborná znalost zkoumané problematiky a zkušenosti s její praktickou aplikací jsou stěžejním kladem práce. Empirická část přirozeně navazuje na teoretickou. Autor vhodně zvolil příslušnou kvalitativní metodu řízeného rozhovoru a analýzu statistických dat zvláště závažného zločinu loupeže územně vymezeného na policejní obvod Praha III za období let 2017 – 2022. V závěru práce autor erudovaně vyhodnocuje efektivnost a využitelnost prostředků operativně pátrací činnosti. Autor prokazuje vysokou znalost a orientaci ve zkoumaném tématu. Práce dodržuje stanovenou linii, kapitoly na sebe logicky navazují. Nenacházím jazykové nedostatky, bibliografické citace jsou užívány správně a v přiměřené míře. Komunikace studenta s vedoucím práce byla věcná, ale požadovaná by byla větší četnost. Kladem práce je celkový přínos pro studenta, kdy předchozí studium a zpracované téma bakalářské práce bude jistě přínosem pro další profesní růst. Práci hodnotím velmi kladně a doporučuji k obhajobě s klasifikací „A“.

Otázky k obhajobě:

1. Jak hodnotíte právní úpravu „prostorových odposlechů“
2. Je, dle vašeho názoru, současná právní úprava operativně pátracích prostředků dostatečná ?
3.

Datum: 25.5.2023



Podpis vedoucího bakalářské práce:

